

香港文匯報訊(記者 李摯)香港舟山同鄉會2017年春茗聯歡晚會日前假富豪九龍酒店舉行, 聯務司司長張建宗, 舟山市市長溫暖, 舟山市市委常委、宣傳部部長、統戰部部長忻海平, 中聯辦社聯部部長李文、科教部部長李魯等蒞臨主禮, 該會會長鄧楊詠曼陪同。大會筵開近30席, 眾鄉賢友好歡聚一堂, 場面喜慶熱鬧。

張建宗致辭時讚揚舟山同鄉會成立以來, 一直積極參與香港社會事務, 促進舟山、香港兩地的交流合作。舟山是美麗的千島之城, 是國家重要的航運樞紐, 也是世界級的港口物流基地。

張建宗: 兩地加強「帶路」交流

他稱, 香港與舟山都屬港口城市, 是國家對外開放的重要平台, 是「一帶一路」戰略的重要據點, 兩地可充分發揮各自優勢, 抓住國家發展帶來的龐大機遇, 加強與「一帶一路」沿線國家的經貿合作與人文交流。

張建宗稱, 今年適逢香港回歸祖國20周年, 特區政府正籌備各大型慶祝活動, 包括大型歷史文物展覽、文藝表演等城中盛事, 冀該會廣泛發動鄉親參與系列慶祝活動, 一同分享香港回歸祖國的喜悅。

鄧楊詠曼: 聚鄉親服務社會

鄧楊詠曼致歡迎辭感謝家鄉領導、同鄉友

好的鼎力支持, 她表示, 香港舟山同鄉會今天的發展成果有賴歷屆首長及各級領導的關懷支持, 現時在港的舟山鄉親不僅關心香港的發展, 更胸懷祖國、情繫家鄉, 為家鄉發展不斷注入新動力。

她表示, 新的一年, 定將帶領該會進一步加強在港鄉親的凝聚力, 積極參與社會事務, 為祖國、為香港、為家鄉作出應有貢獻。

溫暖介紹舟山新發展

溫暖致辭介紹舟山最新發展, 指舟山群島新區正處於跨越發展的黃金時期, 舟山在國家戰略佈局中的地位和使命越來越重要, 香港與舟山在歷史、地理和情感上有許多相通之處, 希望鄉親繼續秉承舟山人敢為人先、銳意進取的精神, 一如既往地關心、支持家鄉發展, 並鼓勵大家常回家看看, 進一步密切與家鄉的聯繫, 回家鄉投資興業, 凝聚鄉情, 一同促進香港、舟山兩地發展。

晚會籌委會主席、該會副會長董建成主持祝酒, 賓主舉杯共祝國家富強昌盛、香港繁榮穩定。

溫暖介紹舟山新發展

晚會籌委會主席、該會副會長董建成主持祝酒, 賓主舉杯共祝國家富強昌盛、香港繁榮穩定。

舟山鄉會春茗 鄉賢友好歡聚

張建宗溫暖忻海平李文李魯鄧楊詠曼等主禮



香港舟山同鄉會2017年春茗聯歡晚會, 賓主主持祝酒。

李摯 攝

泉州慈總新春敬老慶生



香港泉州慈善促進總會會長與長者共慶生日。

沈清麗 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港泉州慈善促進總會昨日在北角富臨皇宮舉行2017年新春敬老茶敘暨長者生日會, 創會會長陳守仁、會長駱志鴻、主席蘇千聖、常務執行副主席陳榮助等首長出席, 與超過120位長者歡聚一堂, 同賀新春, 並為2016年7月至12月生日的長者慶祝生日, 氣氛溫馨熱烈。

「長者生日茶敘」是該會的傳統活動, 連續舉辦多年, 深受鄉親喜愛, 累計招待數千名長者。昨日茶會上, 陳守仁和蘇千聖先後致新春及生日賀辭, 向一眾長者送上祝福。

蘇千聖指, 該會成立16年, 在歷屆董事局同仁的不懈努力, 以及社會各界和各位

鄉賢的熱心襄助和鼎力支持下, 盡力幫助弱勢群體。「在香港, 我們與社區團體及慈善機構交流合辦各項文教慈善敬老等活動, 也在泉州各地開展旨在扶助弱勢社群的各種慈善活動, 取得良好的社會效應, 為構建和諧社會奉獻應有的愛心和真情。」

蘇千聖: 愛心帶到社會每角落

展望未來, 蘇千聖稱: 「我們真誠期待更多人關注我們的事業, 加入我們的隊伍, 攜手共同努力, 把愛心帶到社會每一個角落。」

該會常務副主席陳亨利、姚加環、陳榮旋, 副主席柯達權、劉正慶、鄭亞鵬、陳文棟、白水清、沈墨同、王伯章等赴會。

責任編輯: 米春改 版面設計: 劉坭坭

旅港興寧同鄉會新屆就職暨慶賞元燈敬老獎學

曾健 陳肇始 劉宇新 陳志寧等主禮 溫學濂 王春輝 鄧紹光倡攜手再創佳績



溫學濂致辭



曾健致辭



劉宇新致辭



陳志寧致辭



王春輝致辭

2月11日元宵佳節, 旅港興寧同鄉會(下稱「同鄉會」)假九龍灣國際展覽中心宴會廳, 盛大舉行「旅港興寧同鄉會第三十八屆理監事就職典禮暨丁酉年慶賞元燈敬老獎學會員春節聯歡晚會」。中聯辦研究部部長曾健, 香港特區政府食物及衛生局副局長陳肇始, 全國政協第八至十一屆委員、香港客屬社團總會名譽主席劉宇新, 梅州市委常委、興寧市委書記陳志寧等蒞臨主禮。同鄉會理事長溫學濂、會長王春輝、監事長鄧紹光帶領第三十八屆理監事全體成員宣誓就職。逾千名嘉賓友好歡聚一堂, 賀新春, 慶元宵。

當晚賓朋雲集, 親臨盛會並擔任主禮的還有: 興寧市協主席羅利娜, 梅州市外事僑務局局長楊棟, 港區全國人大代表蔡毅、陳勇, 全國政協委員、民建聯副主席彭長緯, 香港特區政府立法會議員周浩鼎、謝偉俊, 廣東省政協常委、香港梅州聯會會長余鵬春, 中聯辦九龍工作部處長謝益明, 中聯辦新界工作部處長曾海繁等。

出席慶典的同鄉會首長還包括永遠榮譽會長張慶華、刁貴麟、鄧偉光、王志強、劉漢梅、陳振炎、陳華茂, 常務副會長劉偉新, 常務副理事長陳新權及所有副會長、副理事長及副監事長等。

溫學濂: 不忘初心再創佳績

溫學濂致辭時表示, 同鄉會成立78年來, 一直秉承「聯絡同鄉情誼, 互助合作, 共謀福利, 宣揚中華文化, 及促進社會公益事業」的宗旨, 經過幾代人的努力, 會務日隆, 培養出大批愛國愛港愛鄉愛會的精英, 獲得社會認同。他表示, 香港特區政府即將新舊交替, 希望新屆政府能夠延續行之正道, 穩中求變、利港利民的政策。同鄉會將不忘初心, 廣泛團結客屬各界, 發揚客家人團結互助、愛國愛港愛鄉的精神, 積極支持特區政府依法施政, 為祖國的富強昌盛, 為香港的繁榮穩定, 為促進家鄉建設再創佳績。



旅港興寧同鄉會第三十八屆理監事就職典禮暨丁酉年慶賞元燈敬老獎學會員春節聯歡晚會上, 賓主合影。

曾健: 凝心聚力捍衛「一國兩制」

曾健致辭時充分肯定了同鄉會在香港發揮的作用。他說, 今年香港將選出新一任行政長官, 期望新一任行政長官不僅要有愛國愛港之心, 更應該有能力有擔當。他冀望同鄉會再接再厲, 凝聚廣大鄉親力量, 捍衛「一國兩制」, 一如既往地有擔當、有作為, 多考慮政府的難處, 支持特區政府依法施政, 不遺餘力參與香港社會事務, 為維護香港繁榮穩定再立新功。

劉宇新: 讚同鄉會事業發展良好

劉宇新祝賀新一屆理監事就職圓滿成功, 稱讚同鄉會堅持愛國愛港愛鄉, 積極支持特區政府依法施政, 事業發展良好, 深為鄉親們的成就感

到自豪。希望新一屆理監事會繼續弘揚客家精神, 團結互助, 支持家鄉建設, 為香港的繁榮穩定, 為實現中華民族偉大復興的中國夢做出更加積極的貢獻。

陳志寧: 攜手共促家鄉發展

陳志寧致辭時對旅港鄉賢長期以來支持家鄉建設表示崇高敬意和衷心感謝! 他說, 興寧市過去一年在經濟發展、各項建設及民生改善方面取得了很大的成績。當前興寧市正圍繞梅州副中心城市、粵東工貿重鎮的發展定位, 繼續推進三園一區一基地建設, 着力打造「一中心四組團」發展新格局。他希望鄉賢繼續為家鄉發展獻計獻策, 牽線搭橋, 歡迎大家回家鄉投資興業, 攜手共創家鄉美好明天。

王春輝: 感謝支持不負眾望

王春輝致謝辭, 感謝德高望重的前輩蒞臨, 家鄉領導前來道賀, 以及嘉賓會員長期以來的支持。他稱, 自己大約12年前參加同鄉會, 深受多位鄉賢前輩的指導, 感動於他們熱心服務同鄉、貢獻社區的情懷和熱情, 進而開始扶持家鄉發展。今屆當選會長, 是各位鄉賢的鼓勵和關愛, 感謝前輩的提攜, 定當銘記在心, 不負眾望。他祝願大家身體健康, 萬事勝意, 闔家幸福! 同時借元宵節是客人慶賞元燈和祝賀添丁的好日子, 祝賀大家添丁發財, 有情人終成眷屬。

鄧紹光致祝酒辭強調, 遵循立會宗旨, 做好各項會務工作, 為團結廣大鄉親, 增進內地外的經濟文化交流, 積極參與香港社會事務作出新的貢獻, 並向大家致送新春祝福。

陳肇始、羅利娜、余鵬春等分別致送賀詞, 祝願廣大鄉親在新的一年裡身體健康、事業興旺、闔家幸福!

大會還安排了精彩的歌舞表演及抽獎、競投元燈環節助興。大會在儀式前向表現優異的學生頒發了獎學金, 以及向長者致送敬老利是。喜慶熱鬧, 賓主盡歡。



第三十八屆全體理監事合影